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Zagreb, 9. lipnja 2025. 

Poziv na sudjelovanje u projektu 'Budi chef škole!' 

 

Poštovani, 

 

pozivamo Vas na sudjelovanje u četvrtom izdanju projekta 'Budi chef škole!' u organizaciji 24sata. Projekt promovira 

važnost zdravih školskih obroka u osnovnim školama i to poticanjem učenika na kreativno osmišljavanje zdravih i 

ukusnih recepata kao i uključivanjem škola kao partnere projekta.  

 

Djeca svoje recepte prijavljuju na natječaj, a stručni žiri odabire troje finalista koji zatim svoje recepte uživo pripremaju 

na završnom događaju – velikom kulinarskom druženju koje se ove godine održava u rujnu 2025. u Osnovnoj školi 

Nikole Tesle u Rijeci, iz koje dolazi prošlogodišnja pobjednica Vita Vujnović. Više o finalu 2024. godine možete pročitati 

na Vitino pobjedničko jelo očaralo je žiri.  

Recepte finalista objavljujemo na web stranici projekta i u promocijskim člancima kako bismo javnosti pokazali 

kreativnost učenika – kuhara. Uz to, Chef škole 2025. će svoj recept pripremati u školi koju pohađa, pa će to jelo moći 

probati i njegovi prijatelji. Kako je to bilo u 2024., možete pročitati na Nova chefica škole: Riječki osnovnoškolci uživali su 

u pobjedničkom jelu učenice Vite.  

 

Bilo bi nam drago ako biste potaknuli učenike na prijavu te Vam u privitku šaljemo plakat s QR kodom koji vodi na 

prijavni obrazac. Plakat je idealan za oglasne ploče ili druge vidljive lokacije u školi. Podijelite informaciju i možda baš 

netko od Vaših učenika postane novi chef škole! 

 

Prijave su otvorene tijekom ljeta, a sve informacije dostupne su na web stranici chefskole.24sata.hr. 

U projekt su uključeni učenici, ali i škole mogu postati naši partneri. Naime, škola postaje partner ako tijekom iduće 

školske godine u svoj jelovnik barem jednom uvrsti pobjedničko jelo iz prethodnih izdanja natjecanja. Kako bismo 

javnosti predstavili taj trud i podršku u promoviranju zdravih obroka, na portalu 24sata objavljujemo reportaže s 

najzanimljivijim informacijama o sudjelovanju škole u projektu. Sve škole partnere objavljujemo i na web stranici 

projekta, a proteklih godina mreža škola partnera proširila se na njih devet iz različitih dijelova Hrvatske.  

Ako nam se želite pridružiti kao škola partner, javite nam se na e-mail adresu projekti@24sata.hr.   

 

Iznimno smo ponosni na uključivanje učenika i škola s nekoliko stotina prijavljenih recepata i izvrsnog odaziva na finalne 

kulinarske događaje s prekrasnim druženjima. Uz to, važnost i uspješnost projekta prepoznala je i struka na 

međunarodnoj razini. Naime, 'Budi chef škole!' bio je finalist nagrade Native Advertising Awardsa u nekoliko kategorija u 

konkurenciji iz više od 30 zemalja koje uključuje i velike svjetske medijske kuće poput The Washington Posta, The 

Guardiana, BBC-a i drugih.  

 

Veselimo se stoga i vašoj podršci najnovijem izdanju projekta 'Budi chef škole!' te smo na raspolaganju za sva 

eventualna pitanja. 

 

Srdačno, 

24SATA 
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